
学生生活に関するアンケート調査集計結果経年比較　びわこ学院大学

※質問項目等はR5年度のものを使用、対象外・項目未設定等の場合は斜線

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

76名/91名 74名/118名 103名/119名 61名/98名 68名/128名 79名/92名 70名/115名 44名/106名 91名/110名 67名/126名 37名/88名

83.5% 62.7% 86.6% 62.2% 53.1% 85.9% 60.9% 41.5% 82.7% 53.2% 42.0%

Ⅰ　現在のあなたの生活について

設問1：あなたにとって、大学生活の重要な目的は何ですか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

64.5% 67.6% 60.2% 60.7% 63.2% 63.3% 54.3% 65.9% 56.0% 50.7% 62.2%

39.5% 43.2% 38.8% 42.6% 41.2% 32.9% 38.6% 34.1% 24.2% 34.3% 43.2%

88.2% 79.7% 70.9% 78.7% 73.5% 53.2% 70.0% 72.7% 58.2% 62.7% 73.0%

26.3% 16.2% 17.5% 19.7% 14.7% 12.7% 24.3% 25.0% 28.6% 17.9% 27.0%

53.9% 51.4% 38.8% 44.3% 42.6% 51.9% 50.0% 61.4% 45.1% 46.3% 51.4%

46.1% 40.5% 22.3% 34.4% 41.2% 32.9% 44.3% 34.1% 19.8% 28.4% 29.7%

22.4% 8.1% 7.8% 13.1% 10.3% 15.2% 11.4% 11.4% 15.4% 11.9% 13.5%

3.9% 1.4% 1.9% 4.9% 2.9% 5.1% 4.3% 2.3% 7.7% 11.9% 8.1%

設問2：あなたが住んでいるのは次のどれですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

85.5% 81.1% 85.4% 83.6% 88.2% 75.9% 82.9% 95.5% 78.0% 76.1% 81.1%

11.8% 12.2% 13.6% 16.4% 11.8% 24.1% 12.9% 2.3% 20.9% 22.4% 18.9%

2.6% 4.1% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 1.5% 0.0%

設問3：あなたの平均的な1か月の生活費（小遣い・住居費含む）はどれぐらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

60.5% 73.0% 56.3% 59.0% 61.8% 54.4% 47.1% 54.5% 39.6% 46.3% 54.1%

31.6% 23.0% 35.0% 32.8% 33.8% 36.7% 41.4% 34.1% 47.3% 44.8% 35.1%

3.9% 2.7% 3.9% 4.9% 2.9% 3.8% 10.0% 11.4% 11.0% 7.5% 5.4%

2.6% 1.4% 1.9% 3.3% 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 5.4%

1.3% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設問4：あなたは自宅からの通学ですか。自宅以外からの通学ですか

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

93.4% 95.6% 89.3% 90.2% 95.5% 79.7% 85.7% 95.5% 84.6% 82.1% 83.8%

6.6% 4.4% 10.7% 9.8% 4.5% 20.3% 14.3% 4.5% 15.4% 17.9% 16.2%

【設問5～8は「自宅以外から通学」の方にお尋ねします】

設問5：あなたが実家から1か月の仕送りを受けている額はどれくらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

60.0% 16.7% 81.8% 66.7% 66.7% 47.0% 30.0% 50.0% 71.5% 25.0% 50.0%

20.0% 58.3% 9.1% 16.7% 33.3% 41.2% 20.0% 50.0% 21.4% 41.7% 0.0%

0.0% 8.3% 9.1% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 33.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

設問6：あなたは一人暮らしで病気の時、困ったことがありますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

40.0% 25.0% 45.5% 66.7% 33.3% 47.0% 60.0% 50.0% 50.0% 50.0% 66.7%

60.0% 75.0% 54.5% 33.3% 66.7% 53.0% 40.0% 50.0% 50.0% 50.0% 33.3%

設問7：設問6で①と答えた方、その時誰に援助してもらいましたか

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

100.0% 33.3% 40.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0% 28.6% 16.7% 50.0%

0.0% 66.7% 60.0% 75.0% 100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 71.4% 83.3% 50.0%

0.0% 50.0% 66.7% 66.7% 100.0% 50.0% 33.3% 0.0% 80.0% 40.0% 50.0%

0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 83.3% 66.7% 0.0% 80.0% 40.0% 100.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 50.0% 66.6% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

設問8：主な通学方法は何ですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

1.3% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 2.5% 1.4% 0.0% 4.4% 1.5% 2.7%

15.8% 8.0% 8.7% 6.6% 8.8% 24.1% 10.0% 2.3% 12.1% 11.9% 10.8%

2.6% 1.5% 4.9% 8.2% 1.5% 7.6% 1.4% 4.5% 4.4% 0.0% 0.0%

79.7% 33.8% 31.1% 39.3% 33.8% 30.4% 44.3% 47.7% 42.9% 44.8% 43.2%

30.3% 26.5% 27.2% 29.5% 26.5% 24.1% 32.9% 31.8% 19.8% 22.4% 29.7%

25.0% 25.0% 28.2% 14.8% 25.0% 16.5% 10.0% 13.6% 18.7% 14.9% 10.8%

5.3% 4.4% 1.9% 1.6% 4.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.1% 4.5% 2.7%

設問9：片道の通学時間はどれぐらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

21.1% 28.4% 14.6% 24.6% 20.6% 25.3% 24.3% 13.6% 27.5% 31.3% 21.6%

22.4% 21.6% 27.2% 29.5% 17.6% 29.1% 22.9% 29.5% 26.4% 17.9% 24.3%

31.6% 21.6% 24.3% 26.2% 20.6% 20.3% 21.4% 22.7% 14.3% 17.9% 21.6%

13.2% 16.2% 17.5% 13.1% 25.0% 17.7% 20.0% 22.7% 17.6% 17.9% 21.6%

3.9% 9.5% 13.6% 4.6% 10.3% 3.8% 7.1% 9.1% 11.0% 9.0% 8.1%

7.9% 2.7% 2.9% 1.6% 5.9% 3.8% 4.3% 2.3% 3.3% 6.0% 2.7%

調査人数

回収率

④15～20万円未満

⑤20万円以上

⑥仕送りは受け取っていない

回答

①困ったことがある

②困ったことはない

回答

①援助なし

②援助あり

④15～20万円未満

⑤20万円以上

回答

①自宅から通学

②自宅以外から通学

回答

ⅰ家族

ⅱ友人

ⅲ教職員

④自動車

⑥バス・JR等と自転車（バイクを含む）

⑤バス・JR等

⑦その他

回答

ⅳその他

回答

①徒歩

②自転車

③バイク

⑥120分以上

①20分未満

①5万円未満

②5～10万円未満

③10～15万円未満

③親戚・友人宅

回答

①専門的な知識を身につける

②教養を身につける

④その他

回答

①5万円未満

②5～10万円未満

③10～15万円未満

③資格を取得する

④学歴がほしい

⑤将来の進路を決定する

⑥友人関係を築く

⑦課外活動をする

⑧特に目的を意識していない

回答

①自宅

②下宿

②20～40分未満

③40～60分未満

④60～90分未満

⑤90～120分未満



設問10：あなたは何時頃大学から下校しますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

68.4% 82.4% 51.5% 78.7% 69.1% 54.4% 72.9% 65.9% 68.1% 61.2% 73.0%

31.6% 17.6% 48.5% 21.3% 30.9% 45.6% 27.1% 34.1% 31.9% 38.8% 27.0%

②と答えた方、何時頃下校しますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

4.2% 0.0% 4.0% 0.0% 4.8% 16.7% 21.1% 6.7% 20.7% 46.2% 20.0%

29.2% 15.4% 18.0% 7.7% 19.0% 27.8% 31.6% 33.3% 27.6% 11.5% 50.0%

58.3% 84.6% 56.0% 76.9% 57.1% 50.0% 36.8% 46.7% 48.3% 42.3% 30.0%

ⅳ20時以降 8.3% 0.0% 22.0% 15.4% 19.0% 5.5% 10.5% 13.3% 3.4% 0.0% 0.0%

設問11：あなたは毎日の食事をどのように摂っていますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

63.2% 66.2% 73.8% 54.1% 60.3% 58.2% 65.7% 65.9% 49.5% 53.7% 40.5%

31.6% 29.7% 22.3% 39.3% 35.3% 36.7% 31.4% 29.5% 46.2% 37.3% 56.8%

1.3% 1.4% 1.0% 3.3% 2.9% 0.0% 0.0% 2.3% 2.2% 4.5% 0.0%

1.3% 1.4% 1.0% 1.6% 1.5% 2.5% 0.0% 0.0% 1.1% 3.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.3% 1.1% 0.0% 0.0%

2.6% 0.0% 1.9% 1.6% 0.0% 2.5% 1.4% 0.0% 0.0% 1.5% 2.7%

設問12：あなたは煙草を吸いますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

97.4% 100.0% 94.2% 91.8% 95.6% 94.9% 92.9% 90.9% 87.9% 92.5% 97.3%

2.6% 0.0% 3.9% 8.2% 4.4% 5.1% 7.1% 9.1% 12.1% 7.5% 2.7%

②と答えた方、煙草を止める意思がありますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 25.0% 80.0% 50.0% 54.5% 20.0% 100.0%

0.0% 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 36.4% 40.0% 0.0%

50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0%

50.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 9.1% 20.0% 0.0%

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

②と答えた方、大学や公共の場での禁煙は守れていますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

50.0% 0.0% 25.0% 40.0% 100.0% 50.0% 40.0% 75.0% 45.5% 40.0% 100.0%

50.0% 0.0% 75.0% 60.0% 0.0% 50.0% 60.0% 25.0% 54.5% 60.0% 0.0%

100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 100.0% 75.0% 100.0% 100.0% 90.9% 100.0% 100.0%

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

設問13：あなたはアルバイトをしていますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

15.8% 25.7% 15.5% 14.8% 20.6% 17.7% 20.0% 11.4% 15.4% 17.9% 16.2%

84.2% 74.3% 83.5% 85.2% 79.5% 82.3% 80.0% 88.7% 82.4% 82.1% 83.7%

【設問14～17は「アルバイトをしている方」にお尋ねします】

設問14：アルバイトの職種は何ですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

4.7% 5.5% 7.8% 7.7% 14.8% 10.1% 10.7% 12.9% 9.9% 12.7% 12.9%

0.0% 0.0% 1.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

42.2% 43.6% 45.6% 38.5% 31.4% 34.2% 41.1% 51.3% 38.5% 32.7% 45.2%

37.5% 31.0% 33.0% 40.4% 42.5% 36.7% 25.0% 25.6% 41.8% 20.0% 25.8%

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 0.0%

15.6% 20.1% 9.7% 11.5% 9.3% 10.1% 23.2% 10.3% 9.9% 29.1% 16.1%

設問15：アルバイトに費やす時間は、週平均何時間ぐらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

26.6% 20.1% 19.4% 23.1% 31.4% 19.0% 23.2% 17.9% 12.1% 21.8% 29.0%

40.6% 56.4% 33.0% 48.1% 40.8% 38.0% 35.7% 46.1% 27.5% 30.9% 35.5%

26.6% 21.8% 25.2% 23.1% 22.1% 21.5% 30.4% 25.6% 29.7% 40.0% 22.6%

6.3% 1.9% 5.8% 5.8% 5.5% 6.3% 10.7% 10.3% 15.4% 7.3% 12.9%

アルバイトの時間帯はいつですか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

28.1% 30.9% 31.1% 42.3% 35.1% 25.3% 42.9% 41.0% 29.7% 49.1% 35.5%

78.1% 89.6% 59.2% 80.8% 66.5% 58.2% 85.7% 79.5% 61.5% 80.0% 77.5%

64.1% 40.0% 39.8% 48.1% 62.9% 45.6% 39.3% 51.3% 39.6% 32.7% 64.6%

14.1% 9.1% 6.8% 11.5% 5.5% 8.9% 5.4% 5.1% 13.2% 5.5% 16.1%

設問16：アルバイトの収入は1か月に平均いくらぐらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

1.6% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

14.1% 10.9% 9.7% 21.2% 24.0% 10.1% 12.5% 7.7% 4.4% 10.9% 22.6%

25.0% 43.6% 26.2% 23.1% 33.3% 22.8% 26.8% 33.3% 16.5% 21.8% 19.4%

34.4% 31.0% 19.4% 25.0% 18.5% 35.4% 26.8% 30.8% 25.3% 21.8% 25.8%

15.6% 3.6% 13.6% 23.1% 20.4% 10.1% 26.8% 17.9% 16.5% 27.3% 19.4%

4.7% 7.3% 7.8% 3.8% 3.6% 2.5% 3.6% 5.1% 15.4% 9.1% 9.7%

1.6% 1.9% 1.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.8% 5.1% 4.4% 3.6% 3.2%

3.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8% 0.0%

回答

ⅴ20～30本未満

⑥昼食のみ

⑦夕食のみ

回答

①授業終了時に帰宅

②部・サークル活動、予復習等終了後に帰宅

回答

ⅰ16～18時

ⅱ18～19時

ⅲ19～20時

回答

ⅰ5本未満

ⅱ5～10本未満

ⅲ10～15本未満

ⅳ15～20本未満

回答

①吸わない

②吸う

①3食必ず摂る

②2食（昼食と夕食）

③2食（朝食と夕食）

④2食（朝食と昼食）

⑤朝食のみ

マナー〇

マナー×

回答

①していない

②している

ⅵ30本以上

回答

意思有

意思無

⑤土木作業等の労働

⑥その他

回答

①8時間未満

②8～16時間

回答

①家庭教師・塾の講師

②事務

③販売・店員

④接客業（ウェイター等）

ⅲ夜間

ⅳ深夜

回答

①1万円未満

②1～3万円未満

③16～24時間

④24時間以上

回答

ⅰ午前

ⅱ午後

⑧15万円以上

③3～5万円未満

④5～7万円未満

⑤7～9万円未満

⑥9～11万円未満

⑦11～15万円未満



設問17：アルバイトをする主な目的は何ですか（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

48.4% 43.2% 38.8% 55.8% 42.6% 39.2% 62.5% 59.1% 56.0% 54.5% 45.9%

32.8% 25.7% 18.4% 15.4% 22.1% 22.8% 25.0% 34.1% 28.6% 27.3% 32.4%

14.1% 5.4% 3.9% 5.8% 4.4% 5.1% 10.7% 11.4% 8.8% 10.9% 8.1%

12.5% 6.8% 9.7% 17.3% 10.3% 16.5% 14.3% 9.1% 11.0% 14.5% 13.5%

26.6% 24.3% 18.4% 32.7% 22.1% 25.3% 25.0% 27.3% 16.5% 30.9% 27.0%

87.5% 55.4% 55.3% 67.3% 57.4% 55.7% 71.4% 68.2% 64.8% 65.5% 59.5%

4.7% 1.4% 3.9% 5.8% 7.4% 3.8% 1.8% 2.3% 4.4% 7.3% 5.4%

設問18：あなたの昨年度（昨年4月から今年3月まで）の勉学にかかった経費（教科書、参考書、その他教材。但し授業料は除く）は概ねどれくらいでしたか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

28.9% 20.3% 18.4% 18.0% 19.1% 22.8% 25.7% 11.4% 29.7% 37.3% 35.1%

39.5% 41.9% 34.0% 44.3% 41.2% 26.6% 37.1% 47.7% 35.2% 38.8% 37.8%

19.7% 24.3% 29.1% 29.5% 25.0% 27.8% 18.6% 22.7% 14.3% 13.4% 13.5%

7.9% 9.5% 4.9% 3.3% 5.9% 10.1% 12.9% 13.6% 7.7% 4.5% 5.4%

2.6% 4.1% 1.0% 4.9% 5.9% 2.5% 5.7% 0.0% 6.6% 1.5% 0.0%

1.3% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 7.6% 0.0% 2.3% 1.1% 3.0% 8.1%

0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 2.3% 2.2% 1.5% 0.0%

設問19：授業以外で大学のパソコンをどの程度使っていますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

5.3% 4.1% 8.7% 4.9% 8.8% 3.8% 2.9% 6.8% 5.5% 13.4% 2.7%

14.5% 13.5% 31.1% 9.8% 16.2% 15.2% 17.1% 13.6% 19.8% 11.9% 16.2%

34.2% 33.8% 34.0% 23.0% 19.1% 31.6% 28.6% 20.5% 25.3% 25.4% 21.6%

46.1% 48.6% 25.2% 62.3% 55.9% 49.4% 51.4% 59.1% 49.5% 49.3% 59.5%

設問20：学生への案内、通知は掲示板やポータルサイトで行っていますが、どの程度確認していますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

2.6% 16.2% 19.4% 6.6% 14.7% 24.1% 5.7% 9.1% 22.0% 4.5% 8.1%

23.7% 27.0% 21.4% 13.1% 19.1% 26.6% 14.3% 22.7% 28.6% 20.9% 27.0%

23.7% 27.0% 40.8% 26.2% 39.7% 31.6% 24.3% 31.8% 30.8% 23.9% 37.8%

50.0% 29.7% 16.5% 54.1% 26.5% 16.5% 55.7% 36.4% 18.7% 50.7% 27.0%

B：ポータルサイト（R1年度は調査なし）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

32.9% 51.4% 19.7% 45.6% 24.3% 29.5% 22.4% 32.4%

34.2% 24.3% 44.3% 29.4% 41.4% 36.4% 37.3% 40.5%

26.3% 21.6% 27.9% 19.1% 24.3% 29.5% 26.9% 18.9%

6.6% 2.7% 8.2% 5.9% 10.0% 4.5% 13.4% 8.1%

設問21：あなたは食堂をどの程度利用していますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

28.9% 16.2% 23.3% 11.5% 25.0% 26.6% 11.4% 6.8% 23.1% 7.5% 2.7%

34.2% 21.6% 19.4% 27.9% 19.1% 32.9% 17.1% 6.8% 28.6% 16.4% 8.1%

18.4% 33.8% 18.4% 29.5% 22.1% 25.3% 30.0% 40.9% 25.3% 26.9% 32.4%

18.4% 28.4% 37.9% 31.1% 33.8% 15.2% 44.3% 45.5% 23.1% 49.3% 56.8%

設問22：あなたは学生ホール（カフェ）をどの程度利用していますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

15.8% 18.9% 33.0% 14.8% 29.4% 32.9% 8.6% 25.0% 12.1% 14.9% 8.1%

36.8% 31.1% 29.1% 26.2% 27.9% 24.1% 21.4% 38.6% 33.0% 10.4% 13.5%

26.3% 29.7% 14.6% 36.1% 20.6% 24.1% 35.7% 13.6% 24.2% 26.9% 32.4%

21.1% 20.3% 21.4% 23.0% 22.1% 19.0% 37.1% 22.7% 30.8% 47.8% 45.9%

Ⅱ　あなたの交友関係について

設問23：大学入学後、あなたの友人関係はどうですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

71.1% 74.3% 72.8% 68.9% 67.6% 74.7% 65.7% 56.8% 13.6% 70.1% 56.8%

22.4% 24.3% 21.4% 31.1% 27.9% 19.0% 31.4% 40.9% 19.8% 28.4% 35.1%

1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 1.5% 2.5% 1.4% 0.0% 2.2% 1.5% 2.7%

1.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 5.4%

3.9% 0.0% 1.9% 0.0% 2.9% 3.8% 1.4% 2.3% 3.3% 0.0% 0.0%

設問24：今、あなたは不安や悩みをもっていますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

43.4% 43.2% 60.2% 67.2% 63.2% 62.0% 50.0% 59.1% 73.6% 49.3% 56.8%

56.6% 56.8% 37.9% 32.8% 36.8% 35.4% 50.0% 40.9% 26.4% 50.7% 43.2%

①と答えた方、どのような悩みなのか次の中から選んでください。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

63.6% 28.4% 39.8% 65.9% 38.2% 34.2% 37.1% 34.1% 33.0% 36.4% 24.3%

36.4% 10.8% 18.4% 39.0% 20.6% 19.0% 31.4% 18.2% 16.5% 33.3% 5.4%

24.2% 8.1% 11.7% 22.0% 8.8% 10.1% 22.0% 9.1% 7.7% 21.2% 13.5%

39.4% 10.8% 13.6% 43.9% 25.0% 19.0% 22.9% 25.0% 17.6% 51.5% 10.8%

54.5% 29.7% 26.2% 48.8% 32.4% 40.5% 74.3% 54.5% 61.5% 54.5% 37.8%

6.1% 6.8% 5.8% 7.3% 11.8% 1.3% 5.7% 9.1% 4.4% 12.1% 0.0%

33.3% 12.2% 5.8% 22.0% 7.4% 12.7% 17.1% 11.4% 16.5% 24.2% 18.9%

21.2% 12.2% 5.8% 14.6% 7.4% 3.8% 11.4% 13.6% 20.9% 15.2% 8.1%

3.0% 0.0% 2.9% 7.3% 8.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.3% 6.1% 5.4%

②ない

回答

ａ勉学

ｂ友人等との人間関係

ｈ家庭や家庭内の問題

ｉその他

ｃ健康

ｄ自分の性格

ｅ就職などの進路

ｆ異性や性の問題

ｇ経済問題

回答

①生活費

②勉学費用

③課外活動費用

①1万円未満

②1～3万円未満

③3～5万円未満

④5～7万円未満

⑤7～9万円未満

④レジャー費用

⑤社会経験

⑥趣味の費用

⑦その他

回答

③週1回程度は利用

④ほとんど利用しない

A：掲示板

回答

①ほぼ毎日確認

⑥9～10万円未満

⑦10万円以上

回答

①ほぼ毎日利用

②週に2～3回利用

②週に2～3回確認

③週1回程度

④ほとんど見ない

回答

①ほぼ毎日利用

②週に2～3回確認

③週1回程度

④ほとんど見ない

回答

①ほぼ毎日確認

②週に2～3回利用

③週1回程度は利用

④ほとんど利用しない

②週に2～3回利用

③週1回程度は利用

④ほとんど利用しない

回答

①ほぼ毎日利用

①ある

回答

回答

①友人に恵まれている

②友人はいるが、親友と言える人はいない

③高校時代以前の友人しかいない

④友人も親友もいなくて寂しい思いをしている

⑤友人も親友もいないが、別に差し障りはない



設問25：プライベートなことで相談しやすい人はだれですか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

11.8% 6.8% 17.5% 21.3% 23.5% 11.4% 20.0% 22.7% 22.0% 17.9% 24.3%

1.3% 0.0% 1.9% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4% 4.5% 2.2% 0.0% 2.7%

3.9% 0.0% 5.8% 3.3% 4.4% 7.6% 5.7% 6.8% 5.5% 1.5% 10.8%

1.3% 2.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 1.5% 5.4%

3.9% 1.4% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3% 1.4% 2.3% 3.3% 0.0% 5.4%

11.8% 10.8% 11.7% 21.3% 10.3% 11.4% 10.0% 0.0% 16.5% 3.0% 8.1%

71.1% 81.1% 68.9% 72.1% 82.4% 72.2% 78.6% 81.8% 69.2% 74.6% 73.0%

50.0% 48.6% 36.9% 45.9% 44.1% 39.2% 44.3% 50.0% 39.6% 43.3% 56.8%

10.5% 8.1% 6.8% 9.8% 4.4% 12.7% 4.3% 13.6% 9.9% 11.9% 8.1%

3.9% 1.4% 3.9% 4.9% 5.9% 3.8% 1.4% 4.5% 4.4% 6.0% 8.1%

Ⅲ　あなたの学業について（入学してから調査時までについて）

設問26：大学での授業にどの程度出席しましたか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

18.4% 35.1% 15.5% 9.8% 14.7% 7.6% 17.1% 25.0% 8.8% 16.4% 24.3%

65.8% 55.4% 71.8% 72.1% 73.5% 78.5% 65.7% 61.4% 59.3% 70.1% 62.2%

14.5% 9.5% 10.7% 14.8% 10.3% 8.9% 15.7% 13.6% 26.4% 10.4% 13.5%

1.3% 0.0% 0.0% 1.6% 1.5% 2.5% 1.4% 0.0% 4.4% 3.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

設問27：自分の欠席した授業をどのようにフォローしましたか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

72.4% 59.5% 73.8% 77.0% 79.4% 81.0% 72.9% 68.2% 81.3% 71.6% 56.8%

27.6% 13.5% 21.4% 36.1% 25.0% 21.5% 31.4% 31.8% 34.1% 34.3% 27.0%

40.8% 33.8% 34.0% 39.3% 39.7% 40.5% 32.9% 45.5% 25.3% 31.1% 40.5%

5.3% 1.4% 5.8% 1.6% 5.9% 7.6% 4.3% 0.0% 7.7% 3.0% 5.4%

設問28：1つの科目の授業で20％以上欠席した人について、その理由を答えてください。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

52.6% 48.6% 55.7% 72.1% 51.4% 52.3% 46.3% 43.2%

3.9% 1.4% 7.8% 1.6% 1.5% 2.5% 2.9% 6.8% 6.6% 1.5% 2.7%

3.9% 2.7% 3.9% 4.9% 0.0% 5.1% 2.9% 6.8% 5.5% 3.0% 2.7%

14.5% 9.5% 13.6% 18.0% 4.4% 16.5% 14.3% 11.4% 34.1% 17.9% 18.9%

1.3% 0.0% 1.0% 1.6% 1.5% 1.3% 1.4% 0.0% 7.7% 9.0% 5.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 8.1%

11.8% 9.5% 12.6% 23.0% 11.8% 6.3% 8.6% 6.8% 20.9% 14.9% 10.8%

7.9% 1.4% 3.9% 11.5% 1.5% 8.9% 7.1% 2.3% 11.0% 6.0% 10.8%

1.3% 0.0% 3.9% 3.3% 5.9% 2.5% 8.6% 11.4% 9.9% 4.5% 13.5%

設問29：平日、授業の予習や復習に費やす時間は1日何時間くらいですか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

65.8% 48.6% 49.5% 60.7% 32.4% 60.8% 65.7% 52.3% 52.7% 56.7% 62.2%

27.6% 39.2% 32.0% 34.4% 44.1% 30.4% 27.1% 31.8% 34.1% 35.8% 24.3%

6.6% 10.8% 13.6% 4.9% 20.6% 6.3% 5.7% 15.9% 9.9% 4.5% 13.5%

0.0% 1.4% 2.9% 0.0% 1.5% 1.3% 1.4% 0.0% 2.2% 3.0% 0.0%

0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設問30：あなたは、1か月に本（教養書、小説、専門書、専門雑誌など）を平均何冊くらい読みますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

22.4% 25.7% 21.4% 16.4% 19.1% 24.1% 28.6% 25.0% 30.8% 22.4% 32.4%

9.2% 8.1% 20.4% 14.8% 17.6% 10.1% 4.3% 13.6% 20.9% 13.4% 16.2%

1.3% 2.7% 2.9% 1.6% 2.9% 3.8% 0.0% 2.3% 2.2% 3.0% 5.4%

67.1% 63.5% 54.4% 67.2% 60.3% 62.0% 67.1% 59.1% 46.2% 61.2% 45.9%

設問31：大学の図書館をどの程度利用していますか。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

3.9% 2.7% 3.9% 3.3% 4.4% 8.9% 5.7% 4.5% 3.3% 3.0% 10.8%

5.3% 5.4% 6.8% 9.8% 2.9% 15.2% 11.4% 9.1% 15.4% 13.4% 13.5%

7.9% 10.8% 13.6% 9.8% 14.7% 8.9% 20.0% 15.9% 17.6% 16.4% 10.8%

27.6% 35.1% 41.7% 49.2% 41.2% 39.2% 40.0% 50.0% 19.8% 31.3% 35.1%

55.3% 45.9% 33.0% 27.9% 36.8% 27.8% 22.9% 20.5% 44.0% 35.8% 29.7%

Ⅳ　あなたのキャンパスライフについて

設問32：あなたは学内・学外の部・サークル活動に加入していますか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

71.1% 36.5% 74.8% 55.7% 63.2% 59.5% 47.1% 63.6% 58.2% 43.3% 40.5%

2.6% 6.8% 4.9% 5.9% 2.9% 2.3% 6.0% 16.2%

3.9% 4.1% 4.9% 3.3% 4.4% 7.6% 0.0% 6.8% 11.0% 4.5% 2.7%

22.4% 52.7% 23.3% 36.1% 26.5% 30.4% 50.0% 27.3% 33.0% 46.3% 40.5%

設問33：現在、学内の部・サークル等のグループ活動に加入している人、加入した主な動機を1つ選んでください。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

45.6% 53.2% 57.3% 72.2% 56.5% 41.8% 48.5% 64.6% 39.6% 62.5% 75.0%

15.8% 20.0% 7.8% 8.3% 4.3% 7.6% 15.2% 9.7% 4.4% 9.4% 6.3%

7.0% 0.0% 1.0% 2.8% 10.9% 3.8% 3.0% 6.4% 4.4% 3.1% 0.0%

1.8% 0.0% 1.0% 0.0% 2.2% 1.3% 0.0% 0.0% 1.1% 6.3% 0.0%

10.5% 10.1% 1.0% 0.0% 2.2% 2.5% 9.1% 3.3% 0.0% 6.3% 0.0%

8.8% 10.1% 1.9% 5.6% 2.2% 3.8% 15.2% 0.0% 0.0% 3.1% 12.5%

10.5% 6.7% 6.8% 11.1% 21.7% 2.5% 9.1% 16.2% 8.8% 9.4% 6.3%

④学内外とも加入していない

回答

①担任教員

②サークルの顧問教員

⑧家族

⑨いない

⑩その他

回答

①100％

③その他教員

④学生相談教員

⑤事務職員

⑥先輩

⑦友人

①友人に聞いた

②教員に聞いた

③プリントを読んだ

④何もしなかった

回答

②80～99％

③70～79％

④50～69％

⑤50％未満

回答

⑥ボランティア活動

⑦病気・けが

⑧勉強する意欲がわかない

⑨その他

回答

①20％以上欠席した授業はない

②アルバイト

③遊び

④朝寝坊

⑤課外活動

回答

①1冊程度

②2～4冊

③5冊以上

④ほとんど読まない

①30分未満

②30分～1時間未満

③1～2時間未満

④2～3時間未満

⑤3時間以上

回答

①ほぼ毎日利用

②週2～3回利用

③週1回程度利用

④試験期間やレポートが課されたときに利用

⑤ほとんど利用しない

回答

①学内の部・サークル等に加入している

②学外のグループ活動に加入している

③学内・学外両方の活動に加入している

④団体生活に魅力を感じた

⑤友人を得るため

⑥就職に有利と考えて

⑦その他

回答

①活動内容に関心があった

②教養・技術の向上のため

③健康のため



設問34：現在、学内の部・サークル等のグループ活動に加入していない人、加入していない主な理由を1つ選んでください。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

15.8% 6.9% 27.7% 20.0% 18.2% 20.0% 10.8% 0.0% 15.0% 2.9% 14.3%

0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 9.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10.5% 27.2% 13.8% 24.0% 22.8% 16.6% 21.6% 38.5% 20.0% 20.0% 9.5%

21.1% 2.4% 3.5% 4.0% 4.6% 0.0% 5.4% 7.8% 10.0% 5.7% 0.0%

0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 7.8% 5.0% 5.7% 9.5%

5.3% 4.5% 0.0% 8.0% 4.6% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0%

26.3% 25.0% 6.7% 24.0% 31.8% 23.4% 16.2% 7.8% 5.0% 17.1% 19.0%

21.1% 31.8% 30.9% 20.0% 13.6% 33.4% 37.8% 38.5% 25.0% 45.7% 47.6%

設問35：学友会活動（学生自治活動）について

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

26.3% 9.5% 11.5% 10.3% 5.7% 2.3% 7.5% 8.1%

31.6% 37.8% 19.7% 33.8% 14.3% 31.8% 17.9% 16.2%

15.8% 25.7% 19.7% 11.8% 17.1% 13.6% 20.9% 16.2%

26.3% 25.7% 47.5% 36.8% 61.4% 50.0% 47.8% 54.1%

0.0% 1.4% 1.6% 7.4% 1.4% 2.3% 6.0% 5.4%

設問36：ボランティア活動について（過去の参加、実施を含む）（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

15.8% 18.9% 22.3% 21.3% 7.4% 17.7% 15.7% 29.5% 16.5% 22.4% 32.4%

9.2% 8.1% 10.7% 6.6% 10.3% 15.2% 7.1% 13.6% 18.7% 16.4% 21.6%

11.8% 6.8% 15.5% 19.7% 8.8% 25.3% 15.7% 27.3% 25.3% 20.9% 27.0%

6.6% 5.4% 15.5% 31.1% 19.1% 25.3% 14.3% 29.5% 19.8% 23.9% 27.0%

5.3% 4.1% 2.9% 14.8% 5.9% 19.0% 15.7% 13.6% 22.0% 16.4% 29.7%

60.5% 59.5% 44.7% 29.5% 57.4% 25.3% 42.9% 25.0% 22.0% 26.9% 18.9%

Ⅴ　卒業後の進路について

設問37：あなたの卒業後の進路で、第１希望はどれですか。１つ選んでください。

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

19.7% 17.6% 22.3% 14.8% 22.1% 20.3% 20.0% 18.2% 15.4% 10.4% 18.9%

10.5% 12.2% 10.7% 19.7% 11.8% 10.1% 5.7% 6.8% 6.6% 4.5% 2.7%

38.2% 37.8% 22.3% 36.1% 30.9% 19.0% 30.0% 31.8% 17.6% 25.4% 29.7%

0.0% 1.4% 6.8% 1.6% 1.5% 3.8% 0.0% 4.5% 6.6% 3.0% 5.4%

13.2% 4.1% 9.7% 4.9% 7.4% 3.8% 2.9% 0.0% 1.1% 0.0% 2.7%

1.3% 2.7% 1.0% 1.6% 0.0% 1.3% 2.9% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%

6.6% 5.4% 8.7% 4.9% 7.4% 11.4% 5.7% 6.8% 8.8% 4.5% 10.8%

7.9% 9.5% 6.8% 11.5% 13.2% 17.7% 22.9% 18.2% 31.9% 38.8% 24.3%

2.6% 5.4% 5.8% 4.9% 4.4% 8.9% 10.0% 11.4% 9.9% 10.4% 5.4%

就職先希望地域についてお尋ねします。(※R5年度より県外希望をｂ出身地・ｃ出身地以外に分割、ｄ海外希望を追加）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

67.1% 74.3% 78.6% 72.1% 73.5% 79.7% 71.4% 72.7% 69.2% 67.2% 67.6%

10.5% 16.4% 12.9% 23.9%

21.1% 11.5% 14.3% 9.0%

1.3% 0.0% 1.4% 0.0%

設問38：あなたは、どのような基準で就職先を選びたいと思っていますか。（複数回答可）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

55.3% 54.1% 44.7% 50.8% 58.8% 45.6% 37.1% 50.0% 41.8% 40.3% 45.9%

57.9% 36.5% 44.7% 49.2% 33.8% 43.0% 50.0% 38.6% 53.8% 35.8% 27.0%

38.2% 25.7% 32.0% 29.5% 27.9% 27.8% 40.0% 31.8% 37.4% 31.3% 24.3%

69.7% 75.7% 49.5% 68.9% 61.8% 57.0% 68.6% 77.3% 60.4% 50.7% 64.9%

34.2% 35.1% 22.3% 21.3% 16.2% 12.7% 30.0% 25.0% 28.6% 28.4% 32.4%

7.9% 14.9% 9.7% 6.6% 1.5% 8.9% 11.4% 11.4% 4.4% 7.5% 8.1%

55.3% 52.7% 44.7% 55.7% 54.4% 50.6% 47.1% 52.3% 39.6% 41.8% 54.1%

50.0% 41.9% 26.2% 42.6% 58.8% 27.8% 48.6% 59.1% 46.2% 38.8% 45.9%

64.5% 58.1% 40.8% 50.8% 64.7% 30.4% 57.1% 63.6% 48.4% 44.8% 43.2%

1.3% 0.0% 1.9% 6.6% 4.4% 1.3% 2.9% 0.0% 4.4% 10.4% 5.4%

Ⅵ　本学に対する満足度について

設問39：以下の項目について、あなたの満足度はどれに該当しますか。

A授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

30.3% 27.0% 26.2% 25.0% 24.3% 15.9% 13.4% 24.3%

59.2% 66.2% 55.7% 63.2% 64.3% 63.6% 62.7% 62.2%

9.2% 6.8% 13.1% 10.3% 11.4% 20.5% 22.4% 8.1%

1.3% 0.0% 4.9% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 5.4%

B施設・設備（設備の充実度、図書館やパソコン室の利用など）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

39.5% 35.1% 36.1% 29.4% 22.9% 9.1% 26.9% 18.9%

48.7% 51.4% 41.0% 50.0% 55.7% 52.3% 50.7% 62.2%

9.2% 12.2% 19.7% 14.7% 14.3% 34.1% 19.4% 13.5%

2.6% 1.4% 3.3% 5.9% 7.1% 4.5% 3.0% 5.4%

回答

①大学の団体として活動している

②大学の友人と個人的に参加している

③学外（の団体に参加）している

④個人でボランティアの募集チラシを見て参加している

32.4%25.7% 26.5%21.4% 20.3% 30.8%27.3%

回答

⑥人間関係が面倒

⑦経済的負担が大きい

⑧時間がない

⑨特別な理由はない

回答

①学業と両立しない

②練習が苦痛

③健康上の理由

④興味のあるグループ活動がない

⑤拘束されたくない

①ぜひ参加したい

②参加したいが時間がない

③参加したいと思わない

④興味がない

⑤その他

③保育士・幼稚園教諭

④社会福祉士

⑤保健体育教諭

⑥特別支援学校教諭

⑤大学の教職員に依頼されて参加している

⑥参加したことはない

⑦公務員

回答

①小学校教諭

②養護教諭

ｃ県外（出身地以外）希望

ｄ海外希望

回答

①学んだ知識や技術が生かせる

②給与が高い

⑧民間企業

⑨その他

回答

ａ県内希望

ｂ県外（出身地）希望

⑧福利厚生が充実している

⑨労働環境が良い

⑩その他

回答

４ 満足

③自由な時間が持て残業が少ない

④人間関係が良い

⑤自宅に近い

⑥社会的認識度が高い

⑦安定度が高い

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

回答

４ 満足



C教員（専門性の高さや学生への対応など）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

34.2% 29.7% 42.6% 33.8% 28.6% 29.5% 23.9% 35.1%

56.6% 63.5% 37.7% 52.9% 58.6% 59.1% 59.7% 45.9%

6.6% 6.8% 14.8% 13.2% 11.4% 11.4% 16.4% 18.9%

2.6% 0.0% 4.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

D進路支援の体制（就職セミナーやガイダンスなど）

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

36.8% 27.0% 37.7% 27.9% 35.7% 18.2% 35.8% 27.0%

56.6% 68.9% 42.6% 54.4% 50.0% 59.1% 50.7% 62.2%

5.3% 4.1% 18.0% 11.8% 12.9% 20.5% 10.4% 2.7%

1.3% 0.0% 1.6% 5.9% 1.4% 2.3% 3.0% 8.1%

E学生相談、カウンセリング、保健室など健康面の支援

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

35.5% 29.7% 34.4% 26.5% 21.4% 20.5% 20.9% 21.6%

57.9% 62.2% 41.0% 57.4% 62.9% 26.8% 65.7% 56.8%

2.6% 8.1% 24.6% 14.7% 14.3% 22.7% 11.9% 13.5%

3.9% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.0% 1.5% 8.1%

F奨学金・アルバイト紹介など経済面の支援

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

32.9% 20.3% 37.7% 23.5% 18.6% 22.7% 16.4% 21.6%

47.4% 54.1% 32.8% 54.4% 54.3% 47.7% 62.7% 43.2%

14.5% 18.9% 21.3% 17.6% 20.0% 22.7% 19.4% 13.5%

5.3% 6.8% 8.2% 4.4% 7.1% 6.8% 1.5% 21.6%

G大学全般を総合的に判断して

R5年度1年生 R3年度1年生 R1年度1年生 R5年度2年生 R3年度2年生 R1年度2年生 R5年度3年生 R3年度3年生 R1年度3年生 R5年度4年生 R3年度4年生 R1年度4年生

32.9% 28.4% 29.5% 25.0% 20.0% 18.2% 16.4% 16.2%

56.6% 63.5% 41.0% 48.5% 64.3% 50.0% 68.7% 56.8%

9.2% 6.8% 27.9% 23.5% 12.9% 29.5% 14.9% 21.6%

1.3% 1.4% 1.6% 2.9% 2.9% 2.3% 0.0% 5.4%

回答

４ 満足

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

回答

４ 満足

３ やや満足

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

回答

４ 満足

３ やや満足

２ やや不満

１ 不満

回答

４ 満足

２ やや不満

１ 不満

回答

４ 満足


